



RU

Nexus - Revo Extreme

Nexus Revo Extreme идеально подойдет для новичков, способных по достоинству оценить технологии премиум-класса для массажа предстательной железы. В данном приборе, как и во всем ассортименте продукции Revo, используется инновационная механика с непревзойденной функциональностью, созданная для достижения новых высот оргазмического блаженства. Прибор имеет 2 скорости, 2 направления вращения; вал, обеспечивающий глубокий, тщательный массаж с вибрирующим стимулятором промежности с 6 режимами стимуляции. Revo Extreme обеспечивает точность стимуляции целевых точек!

Прежде чем познакомиться со своим новым Revo Extreme поближе, уделите несколько минут прочтению данного руководства пользователя.

Содержимое упаковки
Основной блок Nexus Revo Extreme
дистанционного управления
Зарядное USB-устройство
Руководство пользователя
Чехол для хранения

Зарядка
Зарядка Revo Extreme осуществляется через USB-кабель, подключаемый непосредственно к вашему компьютеру или ноутбуку. Низу игрушки имеются два контакта, к которым подключается магнитное зарядное устройство. Прежде чем приступить к зарядке устройства, убедитесь, что магнитные контакты чистые.

Горящий индикатор красного цвета на сетевой кнопке устройства свидетельствует о том, что оно заряжается. После полной зарядки прибора индикатор начнет гореть зеленым светом. При скорой разрядке Revo Extreme индикатор начинает мигать зеленым светом, чтобы сообщить вам о необходимости зарядки устройства в ближайшее время.

Стандартное время зарядки составляет 3,5 часа, стандартное время работы — 10 часа.

Режимы и функции
Прежде чем приступить к эксплуатации игрушки Nexus Revo Extreme, рекомендуется ознакомиться с ее настройками.

- 6 режимов стимуляции.
- 2 скорости вращения вала.
- 2 направления вращения вала.
- 34 вариантов получения удовольствия.
- Эргономичный контур вала.
- 100% силикона.
- Тихий электромотор.
- Перезаряжаемый основной блок и пульт дистанционного управления.
- Водонепроницаемый основной блок и пульт дистанционного управления.

Использование органов управления Revo Extreme
ВКЛ./ВЫКЛ. устройства путем нажатия удержания в течение 1,5 секунды кнопки включения вибрации  внизу Revo Extreme. После включения игрушки можно изменить функцию, воспользовавшись кнопкой или комплектым пультом ДУ. Для изменения скорости и направления вращения вала нажмите поворотную кнопку . Для смены режима работы стимулятора

Nexus is a registered trademark.
Produced in license by EQOM Purchasing B.V.,
produced in China.
Phoenixweg 6, Veendam, 9641 KS, Netherlands.
Customer service: +31 (0) 598 690 453

UK Representative C/O Elthorne Gate 64 Highstreet,
Pinner HA5 5QA, United Kingdom.
info@nexusrange.com | www.nexusrange.com

промежности нажмите кнопку вибрации .

Использование пульта ДУ
Чтобы воспользоваться пультом ДУ, необходимо вначале включить Revo Extreme, нажав на кнопку вибрации  внизу игрушки. После включения игрушки можно управлять с пульта ДУ на расстоянии до 15 м. Чтобы изменить скорость и направление вращения вала, нажмите поворотную кнопку  на пульте ДУ. Чтобы сменить режим вибрации стимулятора промежности, нажмите кнопку вибрации  на пульте ДУ. Один пульт ДУ можно запрограммировать для работы с несколькими моделями Revo Extreme. Для этого просто удерживайте кнопки вибрации на игрушках в течение 3 секунд, пока индикаторы не загорятся красным светом. При нажатии кнопок ВКЛ./ВЫКЛ. на пульте ДУ на целевых игрушках загорятся зеленые  индикаторы.

Очистка, хранение и безопасность
Чтобы продлить срок службы Nexus Revo Extreme, рекомендуется выполнять следующие шаги:

- Запрещается использовать смазку на силиконовой основе, так как она вступает в реакцию с силиконовыми компонентами Revo Stealth, что может нарушать ощущения при использовании игрушки. Рекомендуется использовать плотную высококачественную смазку на водной основе, например, Nexus Slide.
- Тщательно очищайте игрушку до и после использования. Игрушка Revo Extreme водонепроницаема, поэтому ее можно вымыть в теплом мыльном растворе или распылить на нее антибактериальный состав Nexus. Затем игрушку протирают влажной тканью и дают высохнуть.
- Запрещается использовать очистители, содержащие спирт или ацетон.
- Храните игрушку в прохладном, темном и защищенном от пыли и прямых солнечных лучей месте. Предлагаем отдельный чехол для хранения игрушки, который защитит ее от пыли и повреждений. Не оставляйте устройство Revo Extreme под прямыми солнечными лучами и храните его отдельно от других игрушек.

Подготовка
Прежде чем приступить к массажу простаты, необходимо провести подготовительные мероприятия. Рекомендуется опорожнить кишечник и очистить область ануса снаружи.

Если вы хотите произвести более тщательную очистку кишечника перед массажем простаты, это можно сделать с помощью анального душа Nexus Anal Douche. Заполните грушу чистой, теплой водой и аккуратно введите сопло груши в задний проход. Сожмите грушу так, чтобы вода пошла в анус, а затем дайте ей стечь. Повторяйте эту операцию несколько раз, пока вода не станет чистой. В случае появления чувства дискомфорта, немедленно выньте грушу и дайте воде стечь.

Проведя эти мероприятия, прежде чем воспользоваться игрушкой, нанесите на нее высококачественную смазку. Теперь вы готовы к наиболее приятной части — массажу простаты.

Рекомендации по использованию
Если вы новичок в использовании анальных игрушек,

рекомендуется следовать нижеприведенным пошаговым инструкциям:

- Нанесите небольшое количество смазки на вал игрушки, а также на область вокруг ануса

- Лягте на бок, прижмите колени к груди.

- Свободной рукой медленно введите вал игрушки в анус и осторожно надавите, пока стимулятор промежности не коснется области промежности. Вы можете испытать приятные ощущения при медленном вдохе, когда вводите игрушку внутрь и при выдохе, когда она расположится внутри.

- Положите одну-две минуты неподвижно, сосредоточившись на испытываемых вами ощущениях.

- По готовности включите игрушку так, чтобы вал вращался, а стимулятор промежности вибрировал. Испытайте полный эффект от двойной стимуляции.

- Можно оставить Revo Extreme в таком положении и сконцентрироваться на удовольствии или можно экспериментировать, прибегнув к другим стимуляциям. Можно дополнительно стимулировать пенис, получать дополнительный массаж от партнера, смотреть эротические фильмы — возможности безграничны.

Сведения об утилизации
Обратите внимание, что электронные устройства должны утилизироваться согласно определенным нормам, действующим в ЕС, и нормам других странах со своим регламентом сбора отходов. Nexus Revo Extreme — это не бытовой отход, для утилизации его необходимо доставить в ближайший пункт сбора и переработки электронных отходов. Обратитесь в местный орган управления за дополнительной информацией о местных пунктах сбора электронных отходов и применимых правилах.

Nexus Revo Extreme эксплуатируется пользователями на свой страх и риск; ни производитель, ни розничный продавец не берут на себя никакой ответственности за использование этого продукта. Использование этого продукта не имеет прямых или подразумеваемых медицинских гарантий.

CN

Nexus - Revo Extreme

Nexus雷沃至尊版自慰器传递了无法描述的刺激给前列腺和会阴，同时可使用无线遥控器控制，极其方便。雷沃至尊版自慰器如同整个雷沃系列，采用了独创的机械结构，无与伦比的功能设计，能够刺激使用者前列腺达到器官快感的新高潮。雷沃至尊版自慰器的旋转头设计为两种旋转速度及正反两种旋转方向，配合六种刺激模式的振动会阴按摩，深入、彻底地按摩前列腺器官及会阴部分，给予使用者从未体验过的精准、全面的器官刺激。

在与您的雷沃至尊版自慰器紧密接触之前，请用几分钟全文阅读本用户手册

包装盒内装
Nexus雷沃至尊版自慰器
遥控器
磁吸式USB充电线
用户手册
防尘黑色储存袋

充电：雷沃至尊版玩具
雷沃至尊版自慰器可通过磁吸充电线用电脑或笔记本电脑充分充电。自慰器的底部有两个磁性接触点，磁性充电线接近时会自动和磁性接触点吸附在一起。在充电前确保自慰器上的磁性接触点清洁无空。

正确充电时，自慰器上的按键指示灯呈红色。当自慰器充满电时，按键指示灯呈绿色。雷沃至尊版自慰器的电量较低时，按键绿色指示灯会闪烁提醒您电量快用完请及时充电。

标准充电时间为3.5小时，自慰器在最大档位情况下工作时间可达10小时。

充电：遥控器
雷沃至尊版的遥控器是一米防水防油和可重复充电的。只需将充电线的充电触点接近遥控器上的金属触点，自动吸附并开始充电。标准充电时间是1小时，使用时间是100小时。

功能模式
首次使用雷沃至尊版自慰器之前，建议您先了解自慰器的所有功能模式，让您的体验从头爽到尾。

- 6种振动刺激模式
- 2种头部按摩旋转速度
- 2种头部按摩旋转方向
- 34种愉悦组合模式
- 外形轴符合人体工程学
- 100%安全卫生硅胶外套
- 静音马达
- 可重复充电及无线遥控
- 1米水深 完全防水

如何用自慰器上的按键控制
开机关只需按住自慰器上的振动控制按键， 开机轻按一下即可，关机持续按1.5秒。自慰器开机后您可以使用自慰器上的按键或遥控器自如转换各种功能模式。转换旋转按摩头的速度和旋转方向只需轻按转动控制按键 转换振动模式只需轻按振动控制按键.

如何使用遥控器控制
使用雷沃至尊版自慰器的遥控器之前，请轻按自慰器上的振动按键，按键绿灯亮，自慰器进入待机状态，这时可以用遥控器控制自慰器了，遥控距离可达15米。转换振动速度和振动方向只需轻按遥控器上的转动控制按键 转换振动模式只需轻按遥控器上的振动控制按键.

一个遥控器经过对码设置可以同时控制多个雷沃至尊版自慰器。首先长按自慰器上的振动按键3秒直到指示灯红灯闪烁，然后按一下遥控器上的开机/关机按键，自慰器上的红灯停止闪

烁，这时遥控器可控制自慰器了，用此遥控器对码不同的自慰器，这些自慰器可同时被这个遥控器控制。

自慰器请存放在阴凉洁净的地方，避免阳光直射。包装盒内附有一个黑色

防尘环保袋，使您的自慰器远离灰尘。请把自慰器放置于防尘袋中放在抽屉或盒子中保存，请勿与其它自慰器放置在一起。

准备
为了享受前列腺按摩的舒适快感，准备功夫十分重要，建议您事前排空肠道和清洁尿道靠近外部的区域。

如果在前列腺按摩前您想享受一个彻底的身体清洁，您可以使用Nexus Anal Douche(Nexus球形灌肠器)。首先把灌肠器灌满干净的温水，把细长喷嘴温柔地插入肛门，用力挤压灌肠器球部，使温水进入肛门然后再流出来。重复几次直到流出的水变得清澈。如果此过程中您感到痉挛或任何不舒服，立即拿开灌肠器让水流出来。

一旦您感到身体已清洁完毕，然后准备足够分量的高品质水基润滑剂备用。一切准备好您就可以开始最愉悦的环节—雷沃加强版自慰器带来的前列腺按摩。

使用提示
如果您是初次使用后庭自慰器，建议您逐步遵循下列步骤操作：

将适量润滑剂涂抹到自慰器头部以及您的肛门区域周围。

侧身躺下，膝盖弯向胸部。

用空闲的手慢慢将自慰器的头部插入肛门并轻轻推入，直至自慰器会阴按摩部分接触身体。您会发现，在您推入自慰器时慢慢吸入空气以及处于舒适位置呼出空气时，真是舒爽无比。

静静躺下一分钟或两分钟时间，全身体验您正在感受的“全部”快感。

当您感觉已做好充分准备时，开启自慰器，自慰器头部旋转，会阴刺激部分振动。现在您可体验到双重刺激的全面效果。

您可放开雷沃加强版自慰器并专心享受乐趣，或者，您也可配合其他感官刺激一起体验。可以采用额外阴道刺激，以伙伴的身体按摩，观看情趣电影，享乐方式无穷。

电子废弃物处理指南
请注意，在欧盟废旧电器电子产品废弃物的处置必须遵循一定的适用法规，在其他国家，也有自己的废物收集系统。Nexus雷沃加强版自慰器不应被视为常见的家居废物，而应送到离您最近的电子废弃物回收点回收利用。请联系您当地的有关部门以得到更多资讯，如本地的收集点和适用的法规等。

免责声明
用户使用Nexus雷沃加强版自慰器的风险由使用者承担，不是制造商，也不是零售商承担任何责任或法律责任。使用Nexus雷沃加强版不适用医疗申诉或无医疗申诉担保。

EN

Nexus - Revo Extreme - Disclaimer

All rights reserved. This product is under no circumstances to be considered as a medical device. Only use the product as instructed. Compatible with water-based lubricants. Read the user manual carefully before use.

Nexus is a registered trademark. Produced in license by EQOM Purchasing B.V., produced in China.
Phoenixweg 6, Veendam, 9641 KS, Netherlands.
Customer service: +31 (0) 598 690 453

UK Representative C/O Elthorne Gate 64 Highstreet,
Pinner HA5 5QA, United Kingdom.
info@nexusrange.com | www.nexusrange.com

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference.
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with IC exposure limits set forth for an uncontrolled environment. The device can be used in portable exposure conditions.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

(1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;
(2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition IC établies pour un environnement non contrôlé. L'appareil peut être utilisé dans des conditions d'exposition portables.



EN

Nexus - Revo Extreme - Product details

Materials:
Size (total height): 145mm
Size (base width): 40mm
Shaft Diameter: 54mm at widest point
Waterproof: Yes, IPX7
Batteries Main Unit: Rechargeable battery, Li-polymer, 3.7V, 80mAh



EN User manual
DE Bedienungsanleitung
ES Manual de usuario
FR Mode d'emploi
RU инструкция по эксплуатации
CN 取扱説明書

Nexus Revo Extreme delivers unrivalled stimulation to the prostate and perineum and comes with remote control functionality. As the entire Revo range, it utilises innovative mechanics and features unparalleled functionality, created to enable the user to reach new heights of orgasmic bliss. It combines a 2 speed, 2 direction, rotating shaft which gives a deep, thorough massage with a vibrating perineum massager with a choice of 6 stimulation settings. Revo Extreme will deliver discreet, targeted stimulation where you want it most!

Before you get to know your Revo Extreme more intimately, please take a few minutes to read through this user manual.

Contents inside the Box

- Nexus Revo Extreme Main Unit.
- Remote Control.
- USB Charger.
- Instruction manual.
- Storage pouch.

Charging: Revo Extreme Toy
Revo Extreme is fully rechargeable via a USB lead which plugs directly into your computer or laptop. Located underneath the toy there are two magnetic contacts where you attach the magnetic charge pad. Before charging, make sure that the magnetic contacts are clean.

To show that the toy is charging successfully, the lights on the On/Off buttons will illuminate red. When fully charged the lights will change to green. When your Revo Extreme is running low it will flicker green to indicate that you should charge soon.

Standard charging time is 3.5 hours which will give you 10 hours of play.

Charging: Revo Extreme Remote Control
The Revo Extreme remote control is waterproof and rechargeable. To charge the remote, simply connect the USB charger to a power source and apply to the magnetic charge points on the remote. Standard charging time is 1 hour which will give you 100 hours of control.

Modes and Functions

- We recommend that you explore all the settings of your Nexus Revo Extreme before using it for the first time, so that your experience is optimised from the start.
- 6 Stimulation Modes.
 - 2 Shaft Rotation Speeds.
 - 2 Direction Rotating Shaft.
 - 34 Combinations of pleasure.
 - Ergonomically Contoured Shaft.
 - 100% Body safe silicone.
 - Whisper quiet motor.
 - Rechargeable toy and remote control.
 - Waterproof toy and remote.

Using the controls on Revo Extreme
Turn ON by quick pushing onto the vibration button  on the underside of the Revo Extreme, turn OFF by pushing the vibration button  for 1.5 seconds.

Once the toy is switched on you can either scroll through the functions on the toy or you can use the remote control included.

To change the shaft rotation speed and direction simply press

the rotation button .

To change the perineum stimulator simply press the vibration button .

Using the remote control

To use the remote control you will first need to turn Revo Extreme ON by pushing the vibration button  on the underside of the toy. Once ON you can control the toy with the remote control up to 15 metres away.

To change the shaft rotation speed and direction simply press the rotation button on the remote control .

To change the perineum stimulator vibration simply press vibration button on the remote control .

One remote control can be programmed to use with more than one Revo Extreme. To do this simply hold down the vibration buttons on the toys for 5 seconds until the light flickers red. The lights will turn green on all toys when the remote control ON/OFF buttons are pressed.

Please note that holding down the  button for longer than 1 second will unpair the toy from the remote control. If this happens, the buttons will blink green then yellow. To pair the toy to the remote again, simply wait 20 seconds for the toy to turn off and then press the  again for one second – you will then be able to control the toy with the remote.

Cleaning, Storage & Safety

To prolong the life of your Nexus Revo Extreme we recommend that you follow the steps below:

- Never use a silicone based lubricant as this will react with the silicone of your Revo Extreme and alter the feel of the toy. We recommend that you use a thick, high quality water based lubricant such as Nexus Slide or Nexus Slip.
- Clean thoroughly before and after use. Revo Extreme is waterproof so you can wash with warm soapy water or simply spray with Nexus anti-bacterial Wash, wipe with a damp cloth and leave to dry.
- Never use cleaners which contain alcohol or acetone.
- Carefully storing your toy in a cool, dark place will prevent potential damage from dust and sunlight. We provide a discreet storage pouch which will keep your toy dust free and protected. Never leave Revo Extreme in direct sunlight and always store separately from other toys.

Preparation

To enjoy a comfortable prostate massage it is important to prepare beforehand. We recommend you empty your bowels and clean the area externally.

However, if you would like to enjoy a more thorough cleanse before your prostate massage you can achieve this easily with the use of a Nexus Anal Douche. Fill the bulb with clean, warm water and gently insert the nozzle into your anus. Squeeze the bulb so that the water enters your anus and then allow the water to flow back out. Repeat this several times until the water runs clear. If you feel any cramps or discomfort, remove it immediately and allow the water to pass back out.

Once you feel clean and prepared add a liberal amount of

good quality, water-based lubricant before use.

You are now ready to proceed to the most pleasurable part – prostate massage.

Tips for Use

If you are new to using anal toys, we recommend that you follow these step by step instructions:

- Apply a liberal amount of lubricant to the shaft of the toy and also around your anal area.
- Lie on your side with your knees bent towards your chest.

- With your free hand, slowly insert the shaft into your anus and gently push in until the perineum point touches your body. You may find it is pleasurable to breathe in slowly as you push the toy in and then exhale once it is comfortably in place.

- Spend a minute or two lying still and concentrate on the 'full' sensation you are experiencing.

- When you feel ready, switch on the toy so that the shaft rotates and the perineum stimulator vibrates. You will now experience the full effect of the dual stimulation.

- You can simply leave the Revo Extreme in place and concentrate on the pleasure, or you can experiment with other sensory stimulation. This could be additional stimulus of the penis, a body massage from a partner, watching an erotic movie – the possibilities are endless.

Disposal information

Please note that disposal of old electronic waste must follow certain applicable regulations in the EU (and in other countries which have their own waste collection systems). Nexus Revo Extreme must not be treated the same as common household waste, instead it should be taken to your nearest collection point where electronic waste can be appropriately recycled. Contact your local authority for more information on your local collection points and applicable regulations.

Warranty

Your Nexus Revo Extreme is covered by a 1 year warranty which is valid from the date of purchase. Please retain your proof of purchase for your records.

Nexus Revo Extreme est idéal pour les débutants au massage de la prostate qui apprécient la technologie de pointe. Tout comme la gamme Revo, il utilise une mécanique innovante et dispose d'une fonctionnalité inégalée créée pour permettre à l'utilisateur d'atteindre de nouveaux sommets d'orgasme. Il combine 2 vitesses, 2 directions ainsi qu'un arbre rotatif qui fournit un massage profond et complet par un masseur contrôlé le jouet avec la télécommande jusqu'à 15 mètres. Pour changer la vitesse et la direction de rotation de l'arbre, appuyez simplement sur le bouton de rotation de la télécommande .

Avant de connaître votre Revo Extreme plus intimement, prenez quelques minutes pour lire ce mode d'emploi.

Contenu dans la boîte

- Unité principale Nexus Revo Extreme.
- Télécommande.
- Chargeur USB.
- Manuel d'instructions.
- Sac de rangement.

Chargement: Unité principale Nexus Revo Extreme
Revo Extreme est entièrement rechargeable via un câble USB qui se branche directement sur votre ordinateur ou votre ordinateur portable. Au-dessous du jouet sont situés deux contacts magnétiques où vous attachez la plaque de charge magnétique. Mais avant de charger, assurez-vous que les contacts magnétiques sont propres.

Pour assurer que le jouet se charge, les lumières des boutons On/Off s'allument en rouge. Lorsque le jouet se charge complètement, les lumières deviennent vertes. Lorsque votre Revo Extreme est en cours d'utilisation, il clignote en vert pour indiquer que vous devriez le charger rapidement.

Le temps de chargement standard est 3.5 heures et vous fournira 10 heures de plaisir.

Chargement: Télécommande Nexus Revo Extreme
La télécommande Revo Extreme est imperméable et rechargeable. Pour charger la télécommande, il suffit de connecter le chargeur USB à une source d'alimentation et de l'appliquer aux bornes de charge magnétiques de la télécommande. Le temps de charge standard est de 1 heure, ce qui vous donne 100 heures de contrôle.

Modes et fonctions

- Nous vous recommandons d'explorer tous les paramètres de votre Nexus Revo Extreme avant de l'utiliser pour la première fois afin que votre expérience soit optimisée dès le début.
- 6 modes de stimulation.
 - 2 vitesses de rotation de l'arbre.
 - Arbre rotatif à 2 directions.
 - 34 combinaisons de plaisir.
 - Manche ergonomique contourné.
 - Silicone 100% sécuritaire pour le corps.
 - Moteur silencieux Whisper.
 - Jouet et télécommande rechargeables.
 - Jouet et télécommande imperméables.

Utilisation des commandes de Revo Extreme
Activez/Désactivez en appuyant sur le bouton de vibration  dans la partie inférieure du Revo Extreme pendant 1,5 secondes. Une fois le jouet activé, vous pouvez faire défiler les fonctions ou utiliser la télécommande incluse. Pour changer la vitesse et la direction de la rotation de l'arbre, appuyez simplement sur le bouton de rotation . Pour

changer le stimulateur de périnée, appuyez simplement sur le bouton de vibration .

Utilisation de la télécommande

Pour utiliser la télécommande, vous devez d'abord activer Revo Extreme en appuyant sur le bouton de vibration  dans la partie inférieure du jouet. Une fois activé, vous pouvez contrôler le jouet avec la télécommande jusqu'à 15 mètres. Pour changer la vitesse et la direction de rotation de l'arbre, appuyez simplement sur le bouton de rotation de la télécommande .

Pour modifier la vibration du stimulateur de périnée, appuyez simplement sur le bouton de vibration sur la télécommande .

Une télécommande peut être programmée pour être utilisée avec plus d'un Revo Extreme. Pour le faire, maintenez appuyés les boutons de vibration sur les jouets pendant 5 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en rouge. Les lumières deviennent vertes sur tous les jouets lorsque les boutons ON / OFF de la télécommande sont appuyés.

Veuillez noter que le fait d'appuyer sur le bouton pendant  une seconde permet de dissocier le jouet de la télécommande. Si cela se produit, les boutons clignotent en vert puis en jaune. Pour coupler à nouveau le jouet avec la télécommande, attendez 20 secondes que le jouet s'éteigne, puis appuyez à nouveau pendant  une seconde; vous pouvez alors contrôler le jouet avec la télécommande.

Nettoyage, rangement et sécurité

Pour prolonger la durée de vie de votre Nexus Revo Extreme, nous vous recommandons de suivre les étapes ci-dessous:

- N'utilisez jamais de lubrifiant à base de silicone, pour empêcher une réaction avec la silicone de votre Revo Extreme et une modification de la sensation du jouet. Nous vous recommandons d'utiliser un lubrifiant à base d'eau épais et de haute qualité tel que Nexus Slide ou Slip.
- Nettoyez soigneusement avant et après utilisation. Revo Extreme est imperméable à l'eau afin que vous puissiez le laver à l'eau savonneuse chaude ou simplement vaporiser avec Nexus anti-bacterial Wash. Essayez avec un chiffon humide et laissez sécher.
- N'utilisez jamais de nettoyeurs contenant de l'alcool ou de l'acétone.
- Le stockage soigneux de votre jouet dans un endroit frais et sombre empêchera les dommages potentiels causés par la poussière et la lumière du soleil. Nous fournissons un sac de stockage discret qui permettra de garder votre jouet propre et protégé. Ne laissez jamais Revo Extreme en plein soleil et conservez-le toujours séparément des autres jouets.

Préparation

Pour jouir d'un massage prostatique confortable, il est important de vous préparer au préalable. Nous vous recommandons de vider vos intestins et de nettoyer la zone extérieure.

Cependant, si vous souhaitez profiter d'un nettoyage plus approfondi avant votre massage prostatique, vous pouvez facilement utiliser Nexus Anal Douche. Remplissez l'ampoule avec de l'eau propre et chaude et insérez

doucement la buse dans votre anus. Pressez l'ampoule pour que l'eau y pénètre, puis laissez l'eau ressortir. Répétez cette opération plusieurs fois jusqu'à ce que l'eau soit ressortie complètement. Si vous ressentez des crampes ou de l'inconfort, retirez l'ampoule immédiatement et laissez l'eau sortir.

Une fois que vous vous sentez propre et préparé, ajoutez un lubrifiant à base d'eau avant l'utilisation. Vous serez prêt à passer à la partie la plus agréable - le massage prostatique.

Conseils d'utilisation

Si vous êtes nouveau à utiliser des jouets anaux, nous vous recommandons de suivre ces instructions étape par étape:

- Appliquez une quantité généreuse de lubrifiant sur le manche du jouet et autour de votre zone anale.
- Allongez-vous sur vos côtés avec vos genoux pliés vers votre poitrine.

- Avec votre main libre, insérez lentement le manche dans votre anus et poussez doucement jusqu'à ce que le point de périnée touche votre corps. Vous pouvez trouver qu'il est agréable de respirer lentement lorsque vous poussez le jouet et d'expirer une fois qu'il est confortablement en place.

- Passez une minute ou deux allongé immobile et concentrez-vous sur la sensation de "plein" que vous ressentirez.

- Lorsque vous vous sentez prêt, activez le jouet pour que l'arbre tourne et que le stimulateur de périnée vibre. Vous allez maintenant vivre l'effet complet de la double stimulation.

- Vous pouvez simplement laisser le Revo Extreme en place et vous concentrer sur le plaisir, ou vous pouvez expérimenter avec d'autres stimulations sensorielles. Cela pourrait être une stimulation supplémentaire du pénis, un massage du corps d'un partenaire, un film érotique que vous regardez..., les possibilités sont infinies.

Informations sur l'élimination

Veuillez noter que l'élimination des déchets électroniques anciens doit respecter certaines réglementations applicables dans l'UE (et dans d'autres pays disposant de leurs propres systèmes de collecte des déchets). Nexus Revo Extreme ne doit pas être traité de la même manière que les ordures ménagères, mais il faut l'amener à votre point de collecte le plus proche où les déchets électroniques peuvent être recyclés de manière appropriée. Contactez votre autorité locale pour plus d'informations sur vos points de collecte locaux et les règlements applicables.

Les utilisateurs de Nexus Revo Extreme l'utilisent à leurs propres risques et périls. Ni le fabricant ni le vendeur ne sont responsables de l'utilisation de ce produit. Aucune réclamation médicale n'est justifiée ou implicite par l'utilisation de ce produit.

Nexus Revo Extreme es perfecto para aquellos que acaban de iniciarse en el masaje de próstata y valoran las últimas tecnologías. Al igual que toda la gama Revo, utiliza una mecánica innovadora y unas características sin precedentes que permitirán al usuario alcanzar nuevos niveles de climax sexual. Combina dos velocidades, dos direcciones, un mango giratorio que proporciona un masaje profundo e intenso y un masajeador perineal con 7 niveles distintos de estimulación. ¡Revo Extreme le proporcionará una estimulación discreta y que podrás dirigir a la zona que más deseas!

Antes de que uses tu Revo Extreme de forma más íntima, te pedimos que dediques unos instantes a leer este manual de usuario.

Contenidos de la Caja

- Unidad Principal Nexus Revo Extreme.
- Mando a distancia.
- Cargador USB.
- Manual de usuario.
- Bolsa de transporte.

Carga

Revo Extreme se carga mediante un cable USB que podrás conectar directamente a tu ordenador de sobremesa o tu portátil. En la parte inferior del juguete podrás encontrar dos puntos de contacto magnéticos a los que conectarás el cargador magnético. Antes de empezar la carga, asegúrate de que los puntos de contacto magnéticos están limpios.

Si el juguete se está cargando correctamente, las luces de los botones On/Off se iluminarán en rojo. Cuando esté totalmente cargado, la luz se volverá verde. Si tu Revo Extreme tiene poca batería, la luz verde empezará a parpadear para indicarte que debes cargarlo.

El tiempo estándar de carga es de 3.5 horas, lo que equivale a unas 10 horas de diversión.

Modos y Funciones

Te recomendamos que explores todas las opciones que te ofrece tu Nexus Revo Extreme antes de utilizarlo por primera vez, para que te saques el máximo partido desde el principio.

- 6 Modos de Estimulación.
- 2 Velocidades del Mango Giratorio.
- Mango Giratorio de 2 Direcciones.
- 34 combinaciones de placer.
- Mango Ergonómico.
- 100% de Silicona.
- Motor silencioso.
- Recargable juguete y mando a distancia.
- Impermeable juguete y mando a distancia.

Preparación

Para disfrutar de un agradable masaje de próstata se requiere una preparación previa. Te recomendamos que evacúes los intestinos y que limpies la zona externa.

Sin embargo, si quieres disfrutar de una limpieza a fondo antes de tu masaje de próstata, puedes utilizar Nexus Anal Douche. Llena el bulbo con agua limpia y tibia e inserta la boquilla en tu ano suavemente. Aprieta el bulbo para que el agua entre en tu ano, y deja que vuelva a salir. Repite el proceso varias veces hasta que el agua salga limpia. Si sientes algún tipo de calambres o malestar, retíralo inmediatamente y deja que salga el agua.

Utilizar los controles de Revo Extreme

Enciente o apaga el juguete presionando el botón de vibración  en la parte baja de tu Revo Extreme durante 1,5 segundos. Una vez encendido el juguete, puedes desplazarte por las distintas opciones o utilizar el mando a distancia que te proporcionamos. Para cambiar la velocidad de rotación y la dirección del mango, presiona el botón de rotación . Para cambiar la vibración del masajeador perineal simplemente presiona el botón .

Usar el mando a distancia

Para usar el mando a distancia, primero tendrás que encender Revo Extreme presionando el botón  en la parte baja del aparato. Una vez encendido, podrás controlar el juguete con

el mando a distancia hasta una distancia de 15 metros. Para cambiar la velocidad de rotación y la dirección del mango, presiona el botón de rotación .

Para cambiar la vibración del masajeador perineal simplemente presiona el botón . Un mando a distancia puede ser programado para funcionar con más de un Revo Extreme. Para ello, simplemente mantén presionados los botones de vibración de los juguetes durante 5 segundos hasta que la luz se vuelva roja. Las luces de todos los aparatos se volverán verdes al presionar los botones ON/ OFF del mando a distancia.

Al presionar y mantener presionado el botón  durante más de 1 segundo, se despareja el juguete del mando a distancia. Si esto sucede, los botones parpadearán en verde y luego en amarillo. Para volver a emparejar el juguete con el mando a distancia, simplemente espere 20 segundos a que se apague y luego presione el botón  nuevamente por un segundo. Entonces puedes controlar el juguete con el mando a distancia.

Limpeza, Mantenimiento y Seguridad

Ten en cuenta que para deshacerte de aparatos electrónicos en desuso tendrás que cumplir ciertas normas en vigor en la Unión Europea (y en otros países que cuentan con su propio sistema de recogida de desechos). Nexus Revo Extreme no forma parte de los residuos domésticos y no deberías tratarlo como tal, sino llevarlo al punto de reciclaje de aparatos electrónicos más cercano. Ponte en contacto con las autoridades locales para obtener más información sobre los puntos de reciclaje locales y las normas en vigor.

Instrucciones para el desecho

Ten en cuenta que para deshacerte de aparatos electrónicos en desuso tendrás que cumplir ciertas normas en vigor en la Unión Europea (y en otros países que cuentan con su propio sistema de recogida de desechos). Nexus Revo Extreme no forma parte de los residuos domésticos y no deberías tratarlo como tal, sino llevarlo al punto de reciclaje de aparatos electrónicos más cercano. Ponte en contacto con las autoridades locales para obtener más información sobre los puntos de reciclaje locales y las normas en vigor.

- Nunca utilices un lubricante a base de silicona ya que causará una reacción con la silicona de tu Revo Extreme y afectará al tacto del juguete. Te recomendamos que utilices un lubricante espeso, a base de agua y de buena calidad, como Nexus Slide.

- Limpia el aparato a fondo antes y después de su uso. Revo Extreme es impermeable, así que puedes lavarlo con agua jabonosa o simplemente aplicar Nexus Anti-bacterial Wash, pasarle un trapo húmedo y dejarlo secar.

- Nunca utilices productos de limpieza que contengan alcohol o acetona.

- Guardar tu juguete cuidadosamente en un lugar fresco y seco evitará posibles daños causados por el polvo y la luz del sol. Proporcionamos una discreta bolsa bolsa de transporte que mantendrá tu juguete limpio y protegido. Nunca dejes Revo Extreme a la luz del sol y guarda tus juguetes por separado.

Preparación

Para disfrutar de un agradable masaje de próstata se requiere una preparación previa. Te recomendamos que evacúes los intestinos y que limpies la zona externa.

Sin embargo, si quieres disfrutar de una limpieza a fondo antes de tu masaje de próstata, puedes utilizar Nexus Anal Douche. Llena el bulbo con agua limpia y tibia e inserta la boquilla en tu ano suavemente. Aprieta el bulbo para que el agua entre en tu ano, y deja que vuelva a salir. Repite el proceso varias veces hasta que el agua salga limpia. Si sientes algún tipo de calambres o malestar, retíralo inmediatamente y deja que salga el agua.

Usar el mando a distancia

Para usar el mando a distancia, primero tendrás que encender Revo Extreme presionando el botón  en la parte baja del aparato. Una vez encendido, podrás controlar el juguete con

Consejos de Uso

Si no tienes experiencia en el uso de los juguetes anales, te

recomendamos que sigas paso a paso las siguientes instrucciones:

- Aplica una buena cantidad de lubricante en el mango del juguete y también en tu zona anal.

- Tumbate de lado con las rodillas dobladas hacia el pecho.

- Con la mano que te queda libre, inserta lentamente el mango en tu ano y empuja suavemente hasta que el punto del perineo esté tocando tu cuerpo. Puede que te resulte agradable coger aire lentamente a medida que insertas el juguete, y soltar el aire una vez que está cómodamente colocado.

- No te muevas durante uno o dos minutos y concéntrate en la intensa sensación que estás experimentando.

- Cuando estés listo, enciende el juguete para que el mango gire y el estimulador del perineo vibre. Entonces experimentarás el efecto de la doble estimulación.

Instrucciones para el desecho

Ten en cuenta que para deshacerte de aparatos electrónicos en desuso tendrás que cumplir ciertas normas en vigor en la Unión Europea (y en otros países que cuentan con su propio sistema de recogida de desechos). Nexus Revo Extreme no forma parte de los residuos domésticos y no deberías tratarlo como tal, sino llevarlo al punto de reciclaje de aparatos electrónicos más cercano. Ponte en contacto con las autoridades locales para obtener más información sobre los puntos de reciclaje locales y las normas en vigor.

El uso de Nexus Revo Extreme corre por cuenta y riesgo del usuario; ni el fabricante ni el vendedor asumen ningún tipo de responsabilidad por el uso de este producto.

- Nunca utilices productos de limpieza que contengan alcohol o acetona.

- Guardar tu juguete cuidadosamente en un lugar fresco y seco evitará posibles daños causados por el polvo y la luz del sol. Proporcionamos una discreta bolsa bolsa de transporte que mantendrá tu juguete limpio y protegido. Nunca dejes Revo Extreme a la luz del sol y guarda tus juguetes por separado.

Preparación

Para disfrutar de un agradable masaje de próstata se requiere una preparación previa. Te recomendamos que evacúes los intestinos y que limpies la zona externa.

Sin embargo, si quieres disfrutar de una limpieza a fondo antes de tu masaje de próstata, puedes utilizar Nexus Anal Douche. Llena el bulbo con agua limpia y tibia e inserta la boquilla en tu ano suavemente. Aprieta el bulbo para que el agua entre en tu ano, y deja que vuelva a salir. Repite el proceso varias veces hasta que el agua salga limpia. Si sientes algún tipo de calambres o malestar, retíralo inmediatamente y deja que salga el agua.

Usar el mando a distancia

Para usar el mando a distancia, primero tendrás que encender Revo Extreme presionando el botón  en la parte baja del aparato. Una vez encendido, podrás controlar el juguete con

Consejos de Uso

Si no tienes experiencia en el uso de los juguetes anales, te

Nexus Revo Extreme ist ideal für Anfänger der Prostata-Massage, die Premium-Technologie zu schätzen wissen. Als die gesamte Revo Palette, nutzt es innovative Mechanik und bietet unvergleichliche Funktionalität, die geschaffen wurde, um für den Benutzer es zu ermöglichen, neue Höhen der organischen Glückseligkeit zu erreichen. Es kombiniert einen 2-Gang, 2-Richtung rotierenden Schaft, der eine tiefe, gründliche Massage verleiht mit einem vibrierenden Perineum-Massagerät, das eine Auswahl von 7 Stimulation Einstellungen hat. Revo Extreme liefert diskrete, gezielte Stimulation wo du es am meisten willst!

Bevor du dein Revo Extreme aufs Engste zu kennen lernst, nimm ein paar Minuten durch diese Bedienungsanleitung zu lesen.

Inhalt innerhalb der Box

- Nexus Revo Extreme Hauptgerät.
- Fernbedienung.
- USB-Ladegerät.
- Bedienungsanleitung.
- Aufbewahrungstasche.

Aufladen

Revo Extreme ist vollständig wiederaufladbar über ein USB-Kabel, das direkt an deinem Computer oder Laptop anschließt. An der Unterseite des Spielzeugs befinden sich zwei magnetischen Kontakte, wo du das magnetische Ladung Pad befestigst. Vor der Ladung, stelle sicher, dass die magnetischen Kontakte sauber sind.

Um zu zeigen, dass das Spielzeug erfolgreich geladen wird, leuchten die Lichter auf die On/Off-Tasten rot. Bei voller Aufladung, werden sich die Lichter auf Grün ändern. Wenn dein Revo Extreme fast leer ist, blinkt es grün, um anzuzeigen, dass du bald aufladen sollst.

Standard beträgt die Ladezeit 3.5 Stunden, die dir 10 Stunden von Spielzeit spenden werden.

Modi und Funktion

- Es wird empfohlen, dass du dich nach den Einstellungen von deinem Nexus Revo Extreme erkundigst, bevor du es zum ersten Mal verwendest, damit deine Erfahrung von Anfang an optimiert ist.
- 6 Stimulationsmodi.
 - 2 Schaft Drehzahlen.
 - 2-Richtung rotierender Schaft.
 - 34 Kombinationen von Vergnügen.
 - Ergonomisch konturierter Schaft.
 - 100% körpersicheres Silikon.
 - Festerleise Motor.
 - Wiederaufladbar Spielzeug und Fernbedienung.
 - Wasserdicht Spielzeug und Fernbedienung.

Mithilfe der Steuerelemente auf Revo Extreme

Schalte On/Off wenn du die „Vibration“-Taste  an der Unterseite des Revo Extreme für 1,5 Sekunden drückst.

Sobald das Spielzeug eingeschaltet ist, kannst du entweder durch die Funktionen auf dem Spielzeug rollen oder du kannst die enthaltene Fernbedienung nutzen. Um die Richtung und die Drehzahl des Schafts zu ändern, drücke einfach die „Rotation“-Taste